I'pahesuncku pakynret, beorpan [pBu Tect
OmnepaluoHa UCTPAXKUBALA JHatym: 23. 03.2012. roa.

1) Jar je nuxeapad nporpam: OnpeauTu
BWSNN-ARM + X2
ca yc/I0BUMa OrpaHuYeHba:
X +xp 22
2x; +3x7 <18
qu bt NRN =1
1. Pewntu npo6iem rpaduKoM METOJOM.
2. Pewntr npodaem CUMILIEKC METOAOM MPUMEHOM YKopaaHOBUX eTMMUHALHK]A.

2) Jat je nMHeapaH nporpam:
maxz=2x;+3x;
ca ycJ0BHMa OrpaHuyeHba:
X1 +Xp >2
2x; +3x5 <18
1. OfpeauTH ONTUMAIIHO pellerhe npuMeHoM CHMIIIEKC METOAS Ca YKopaaHoBrUM eTMMUHALH]A.

2. ®opmynucary LyaaHu npolem.
3. Ha ocHOBY pellera npumapHor npotiema (He pewapajyhi ayanHu npoGiem) OAPEAUTH pellieba
JyasiHor rnpoodnema.




I'paheuncku daxynter, Beorpan Hpyru Tect
OrnepaioHa UCTpaxkuBarba Hatym: 06.04.2012. rop.

1) beron ce TpaHcnopryje u3 yetupu (abpuke GeToHa Ha uyeTWpu rpagunuiuta. Kamauureru
(abpuka, moTpebe rpaaMIMLITA U LIEHE TPAHCIIOPTa Cy AaTH y cieaehoj Tabenu:

r

o bi=180 [b;=80 |b;=70 |bs=90
a,=110 11 9 8 13
a,= 80 15 11 10 12
a3= 100 14 11 5 14
as= 130 9 18 10 17

Pewnru TpaHcrnopTHu npoGrem Tako jAa ce NoOMje MUHUMallHa LieHa TpaHCropra. Y CBaKoj
UTEPALMjH ONPEAUTH LIEHY TPAHCIOpPTa.

1. TToueTHO peleme JO6UTH METONOM HajMawbUX LIEHA Y MATPULIH.

2. IlpoBepy ONTHMaTHOCTH MOYETHOT peLICHAa U3BPLIMTH METOIOM J1aHaLa.

3. TlpoBepy ONTUMANHOCTH HAPENHMX UTEpaLHja U3BPLIMTH METOJOM MOTEHIHUjaa.

2) betou ce TpaHcnoptyje U3 Tpu habpuke GeToHa Ha yeTupu rpaguuiuta. Kanauutetu dabpuka,
norpede rpaJyuIMILTa U LEHE TPAHCMOPTA CY AaTH Y cieaehoj TaGeu:

o5 | |b1=120 [b;=20 [bs=10 [by=30

a; =50 5 4 3 8

2= 20 10 6 5 7 o
a;= 40 9 6 10 9 )
=70 4 13 5 12

Pewntn TpancnoptHu npoGiem Tako Aa ce fo0Mje MUHMMAIHA LEHA TPaHCMopTa. Y CBAKOj
UTEpPaLMjH OJPEAUTH LIEHY TpaHCIopTa.

1. TToueTHo pewerme no6uTH MeTogOM Dores0Be anpoKCUMALIUjE.

2. OapeauTy ONTUMAJIHO pelleHse.



I'pahesuncku daxynrer, Beorpan Tpehu Tect
OnepauroHa HCTpaXKUBarba Hatym: 03.05.2012. rog.

1. 3agarak
3azata je QyHKUMja unIba

min £(x) = (x; —4)? + (x, —2)?
ca YC/I0BMMa OrpaHUyYeba:

— XXy + 1<0

2x12 —x% >1

X +Xx9 < 4

1. Haupratu ckyn JOnmycTUBHX pelLiema.

2. IlpumeHom HarpamKOBux MY/ITUILTMKATOpa W yCioBa Kopywa — Kyna — Takepa ompeauth
ONTHMAJIHE BPEAHOCTH X| U X y KojuMa (yHKUHMja UMBA MMA MUHUMYM Kao M BPEIHOCT
MUHuMYMa. PasmoTpuTu cnenehe ciyuajese:

a) aKTUBHO NpPBO U Tpehe orpanuueme,
6) akTuBHO Apyro u Tpehe orpannyetbe,
B) aKTMBHO Tpehe orpanuuerse.
3. HasHauuTH TauKy ca KOOpAMHATAMA X| M X Y CKyny JOMYCTUBHMX pelliCtba.

2. 3agaTak

3apjarta je pyHKUHja Lrsba

max f(x) = ——x12 +2xy ~ x%

ca ycjlioByuMa OrpaHHYCHA:
X1+ X9 = 5
—-X + Xy <2

1. Pewmty npoGaem onTuMu3aLMje IPUMEHOM KBaAPATHOT NPOrpaMUpalba.

2. Tlposeputn KOGHMjEHO ONTUMANHO pelLetbe U IPUMEHOM JlarpaHKoBUX MYJITHIUIMKATOpA U YCJI0Ba
Kopywa — Kyna — Takepa.
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['pahesuncku dakynter, Beorpan (e 4 YcrepTu Tect
OrnepauyoHna UCTpaXUBaka Hatym: 25.05.2012. roa.
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1) Hata je dyHkuuja yusba min z = G W e 7 ‘ Lw
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2x) +3x, <18 % = A9 0y
1. Pemntu npo6aem rpadrykom METOLOM. - N;

2. Pewmtu npo6nem meronom Kynepa u Kapreca.

2) IoTpebHo je ymoxuTu f’ muniona § y Tpu mpojexra. Oynkumje edexara ynarama r; (X;), Koje

Tpe/ICTaB/bajy NOOUT, y MpojeKTe gate cy y cieaehoj Tabenu: N /D 4
VYnarame x; | [Ipoj. 1 IIpoj. 2 | Ilpoj. 3
0 0 0 0
p 1 0.15 0.18 0.18
) — 2 0.18 0.30 0.30 ==
i , 3 0.20 0.32 0.33
T 4 022 | 035 0.36
,,,,, £ .a/ﬁ‘( 8
OnpenuTy KOMMKO HOBLA TPeGa YJIOXKUTH Yy IIPOjeKTe aa 6U ce ocTBAPHO Hajeehu npodur. 4
1. Hanucatu ogrosapajyhu matemaTtiyku Mozen. <) f‘i

2. Pewuty 0Baj npo6em NpUMEHOM AMHAMHYKOT [POrPaMUparba i NpHKA3aTH pellierba Ha LPTEXKY
1 y Tabenama. ¥



